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Mehr zum ABT-Leistungsschub und weiteren Veredelungsoptionen 
finden Sie auf den folgenden Seiten oder im Soundvideo unter 
www.abt.digital/R8_Action

ABT R8

DER ABT R8 – 
MACHT SELTENES EINZIGARTIG
Wir wären nicht ABT Sportsline, wenn wir nicht für all jene  
Kunden, denen selbst ein Audi R8 V10 noch nicht athletisch  
genug aussieht, ein reichhaltiges Angebot an Zubehörteilen im 
Programm hätten. Mit ihnen lässt sich die Optik der verschie-
denen Modellvarianten des Supersportwagens noch weiter 
nachschärfen. Front- und Heckschürze bringen den ABT R8 der 
Straße optisch noch näher. Dazu passend, verfeinern Frontlippe, 
Front-, Side- und Heckblades die Aerodynamik des Ingolstädter 
Sportlers noch weiter. Funktionell abgerundet wird das Ganze 
von den an den Rennsport angelehnten Radhausentlüftungen. 
Auch in Sachen Leistung konnten unsere Motorspezialisten 
nachlegen und kitzeln sowohl bei der Standard- als auch bei der 
plus-Variante noch mehr Leistung aus dem Sauger.



Alle Informationen zum ABT R8 finden Sie auf 
www.abt.digital/R8_Infos
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So haben es unsere Tuningspezialisten geschafft, aus dem Motor 
des Supersportwagens bei der serienmäßigen V10-Variante noch 
einmal 70 PS mehr Leistung herauszuholen, ohne die Haltbarkeit zu  
gefährden. Heraus kommen also 610 PS (449 kW) und 560 Nm 
was der der Leistung der serienmäßigen plus-Variante entspricht. 
Aber auch für Besitzer dieses schon hochpotenten Modells bieten 
wir eine Leistungssteigerung um 20 PS an. Möglich wurde dies 
durch eine optimierte Luftführung und eine spezielle TÜV-geprüfte 
Edelstahl-Abgasanlage mit Carbon-Doppelendrohrblenden. Zur 
Optimierung der Motorraumtemperatur kommt eine geöffnete 
Heckblende aus Carbon hinzu, die die Rückansicht auch noch 
optisch aufwertet. Doch frei nach der Devise „Power is nothing 
without control“ kann auch das Fahrwerk angepasst werden. So 
konnte die bereits exzellente Straßenlage durch eine Absenkung 
des Fahrzeugschwerpunkts mittels Gewinde-Fahrwerksfedern 

und präzise abgestimmte Sportstabilisatoren sowie durch eine 
Gewichtsreduktion um 50 Kilogramm weiter verbessert werden. 
Noch bevor der Pilot seinen Sitz erreicht hat, begrüßt ihn sein  
ABT R8 mit einer exklusiven ABT Einstiegsbeleuchtung und im 
Fahrzeug wandert der Blick über das stilvolle ABT Individual  
Leder-Interieur, kombiniert mit der sportlichen Anmutung des  
ABT Individual Carbon-Interieurs.   
Natürlich dürfen die Räder dem sportlichen Auftritt der Karos-
serie in nichts nachstehen. Darum bietet ABT Sportsline zwei 
Schmiederäder an: die 19 Zoll großen ABT HIGH PERFORMANCE  
ER-F Felgen und die neue ABT HIGH PERFORMANCE GR in  
20 Zoll, beide jeweils in der Farbe „black magic“.
Das Aerodynamik-Paket ist sowohl als Streetkit (siehe R8 Spyder 
auf dieser Seite) als auch als Racekit (siehe Coupé auf der Vorseite) 
für das R8 Coupé und den R8 Spyder erhältlich. 

ABT R8



Detaillierte Informationen finden Sie in unserer Preisliste unter www.abt.digital/R8_Preisliste
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ABT R8

ABT Fahrwerk

ABT Interieur

Gewindefahrwerksfedern, 
Sportstabilisatoren an Vorder- und Hinterachse

Sitzblenden (Carbonveredelung), Sitzveredelung, Fußmatten, 
Lenkradveredelung (Carbon/Leder), Individual Lederinterieur

5.2 FSI                                    449 kW (610 PS)                            Leistungsoptimierung durch
397 kW (540 PS)                                                                           verbesserte Luftführung und
                                                                                                     Schalldämpferanlage in Serienoptik

ABT Abgastechnik

ABT Sportfelgen

ABT Karosserie Bodykit Street:  Frontschürze inkl. Blenden (Sichtcarbon), Heckblende    
                          (nur Coupé), Heckschürze, Schalldämpferanlage in ABT Optik.
Bodykit Race:   Frontschürze inkl. Blenden, Frontlippe inkl. Blades, Sideblades 
                          (alle Sichtcarbon), Radhausentlüftung (teilweise Sichtcarbon),
                          Heckblende (nur Coupé), Heckschürze inkl. Blades (teilweise 
                          Sichtcarbon), Schalldämpferanlage in ABT Optik.	

HIGH PERFORMANCE GR20      black magic, inkl. Bereifung  
                                                         VA 245/30 ZR20, HA 305/30 ZR20
HIGH PERFORMANCE ER-F19     black magic, inkl. Bereifung
                                                         VA 245/35 R19, HA 305/35 R19

Endschalldämpfer inkl. Sportkatalysator, Doppelendrohrblenden (Sichtcarbon)
(Bestandteil Street und Race Kit)

R8                                          ABT POWER                                 ABT MOTORTECHNIK

Street und Race Kit sind sowohl für das R8 Coupé als auch den  
R8 Spyder erhältlich.

5.2 FSI                                                                                          Leistungsoptimierung um 20 PS (15 kW)
449 kW (610 PS)                                                                           durch verbesserte Luftführung und
                                                                                                     Schalldämpferanlage in Serienoptik
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